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 НАТО агресија на Југославију 1999. године није била само покушај Запада да уништи
словенску државу, већ је била и "још једна разоткривајућа епизода вечне борбе против
православне вере и њених носилаца, коју је водио кнез овога света", поручио је
патријарх московски и целе Русије Кирил, током беседе у престоничком храму Христа
Спаситеља.

  

Порука патријарха Кирила патријарху српском Порфирију "поводом 25 година од
почетка агресије Северноатлантске алијансе на Савезну Републику Југославију"
објављена је на сајту Руске православне цркве.

  

  

"Трагични догађаји који су се десили пре четврт века нису само једна од тужних
страница модерне политичке историје Европе, повезана са жељом земаља западног
света да униште велику словенску државу промовишући и подржавајући
националистички сепаратизам, већ и још једна разоткривајућа епизода вечне борбе
против православне вере и њених носилаца, коју предводи кнез овога света (Јн. 12,31).
Очигледно је главни циљ агресора био да отргну од Србији њену аутономну покрајину
Косово и Метохију – земљу која је колевка српског православља", навео је патријарх
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Кирил.

  
  

 Очигледно је главни циљ агресора био да отргну од Србији њену аутономну покрајину
Косово и Метохију – земљу која је колевка српског православља

    

Он је указао на храброст и чврстину српског народа у овој неравноправној борби, чиме је
поново потврђена истинитост речи Светог благоверног кнеза Александра Невског: "Бог
није у сили, него у истини."

  

"Тих страшних дана имао сам прилику да будем у Београду и својим очима видим не само
разорне ударе на град, већ и манифестацију неуништиве воље његових становника –
несаломиве, непоражене, пуне снаге и достојанства. Пробудивши историјско памћење
народа, трагедија је потом инспирисала многе савременике да се врате светој вери
својих очева, осете припадност Косовском завету, личну одговорност за судбину своје
вољене отаџбине и одреде духовни пут своје деце и будућих генерација", рекао је
патријарх Кирил.

  

Руски патријарх је такође нагласио да је и тада и сада Руска православна црква
осуђивала настало безакоње, "покушавајући да скрене пажњу светске заједнице на
злочин који је почињен уз прећутну подршку западних земаља – уништавање вековних
светиња Српске православне цркве , што је кулминирало озлоглашеним бруталним
погромом 2004. године.

  

"Молим се за покој деце цркве Светог Саве која су страдала од бомбардовања, као и за
све који су пали од руке екстремиста. Вечна им памјат", навео је патријарх Кирил.

  

(РТ)
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